

## PÉNTEKENKÉNT, MESTERSÉGEK PIACA

Mesterségek piaca várja a vásárlókat minden pénteken a Búza téri piaccsarnokban. A meghosszabbított nyitva tartású, felújított vásártéren péntekenként kézműves termékekkel, vásári komédiákkal és hagyományos játszóházzal is szolgálnak a családoknak.

Péntekenként a hagyományos piaci portékák mellett kézműves sajtokat, húsárúkat, lekvárokat, faragott és horgolt emléktárgyakat is kínálnak az eladók. A vásárlás mellett – május végéig – a piac arculatához illő kulturális programok is várják az érdeklődőket. Bocskai Péter, a NYÍRVV Nonprofit Kft. ügyvezetője elmondta, a kezdeményezést a megújult és a felújított Búza téri piac hívta életre. A mesterségek piacán nem csupán a kosaraitak pakolhatják tele a vevők, hanem közösségi szintértéket is használhatják a vásárcsarnokok. Amíg a felnőttek bevásárolnak, addig a gyerekek kézműves foglalkozáson vehetnek részt.

Petneházy Attila, országgyűlési képviselőjelölt elmondta, ezzel a szolgáltatással a piac több funkcionális is eleget tesz. Vásárolni járnak az emberek, amellyel itt találkoznak és beszélgetnek.

A Búza téren hétfőn 6-tól 14 óráig, kedden 6-tól 16 óráig, szerdán, csütörtökön és pénteken 6-tól 18 óráig, szombaton 6-tól 16 óráig, vasárnap pedig 7-től délig várják a vevőket.

Jászai Menyhért alpolgármester kifejtette, a vásárlók szempontjából is jó dolog a meghosszabbított nyitva tartás, hiszen már délután is bevásárolhatnak azok, akik a reggeli órákban nem érnek rá piacra menni. A parkolás is egyszerűbb lesz. 2012-től szombati napokon 300 parkolóhelyen nem kell fizetni a megállásért. Egy új rendszer bevezetésével a jövőben ésszerűbbé válik a parkoló ki-



használtsága. Ősre pedig befejeződik a Búza téri piac külső szabad terének a lefedése, így ott is kulturált körülmények között folyhat az eladás és a vásárlás.

### EGÉSZSÉGES ÉLETMÓD MÉZZEL

A természet ajándéka, a MÉZ áll a középpontjában a Mesterségek piaca következő rendezvényének, melyet március 21-én (péntek) 14 órától tartanak. Az „Egészséges életmód mézzel!” elnevezésű rendezvényen lehetőség lesz napérelte finomságok kóstolására, méhviasz gyertya készítésére és kézműves termékek vásárlására a Búza téri piaccsarnokban. A rendezvényt a Nyíregyháza-Sóstófürdői Nyugdíjasok Társadalmi Szervezete, az Arany János Gimnázium és Általános Iskola Szabó Lőrinc Tagintézménye, valamint a Sóstóhegyi Közművelődési Szintér szervezésében valósul meg.

## DIPLOMAMENTŐ PROGRAM

Elindult a jelentkezés a Diplomamentő Programra. Az érintettek március 13-ától április 4-éig regisztrálhatnak az Országos Foglalkoztatási Közhasznú Nonprofit Kft. (OFA) honlapján. Diplomához juthatnak azok a szabolcsi fiatalok, akik nyelvvizsga hiánya miatt nem tudják átvenni az oklevelüket, amennyiben élnek azzal az ingyenes nyelvi képzési lehetőséggel, amelyet a Nemzetgazdasági Minisztérium indított.

A választható nyelvek körét kibővítve angol, német vagy francia nyelvtanfolyamra jelentkezhetnek az érdeklődők – hívta fel a figyelmet dr. Rezsőfi István, a megyei kormányhivatal munkügyi központjának igazgatója. A regisztrációra elektronikus úton lehetőség van a [www.ofa.hu](http://www.ofa.hu) honlapon.

A nyelvi képzéseket ingyen vehetik igénybe a pályázók, hiszen a maximálisan adható támogatás fejenként 300 ezer forint lesz – hangsúlyozta az igazgató.

A programra olyanok jelentkezhetnek:
 

- akik államvizsgájukat a hazai felsőoktatásban sikeresen teljesítették,
- felsőoktatási intézménnyel hallgatói jogviszonyban nem állnak,
- államilag elismert nyelvvizsga szükséges a diplomájukhoz,
- rendelkeznek alapfokú nyelvismerettel abból a nyelvből, amit tanulni szeretnének.

A programra azok is jelentkezhetnek, akiknek csak a nyelvvizsga egyik része van meg. További információk és a regisztráció a [www.ofa.hu](http://www.ofa.hu) honlapon.

Magyarország-Románia  
Határon Átnyúló Együttműködési  
Program 2007-2013

Két ország, egy cél, közös siker!

### MEGÉRKEZTEK AZ ESZKÖZÖK A FEHÉRGYARMATI KÓRHÁZBA

Az Európai Unió Magyarország-Románia Határon Átnyúló Együttműködési Program pályázati kiírására a Nagykárolyi Önkormányzat, valamint a Fehérgyarmati Kórház és Gyógyfürdő sikeresen pályázott. A projekt révén lehetőségük nyílt az intézményeknek arra, hogy közös együttműködés keretében fejlesszék egészségügyi infrastruktúrájukat. Magyar oldalon a rehabilitációs ellátáshoz közvetlenül kapcsolódó specifikus eszközök beszerzésére indított közbeszerzési eljárás már le is zárult, a napokban pedig már át is vehette a fehérgyarmati kórház rehabilitációs központja az eszközöket bruttó 80 112 EUR értékben: motoros biciklit ágyvéghöz, végtagmozgató gépet alsó végtagra, kiegészítőket a végtagmozgatókhoz, ergoterápiás eszközöket, kerékpárt víz alatti kerékpározáshoz, függesztő készüléket, lézertérápiás készüléket, lymfomax-kezelő készüléket és mágnesárterápiás készüléket.

A Magyarország-Románia Határon Átnyúló Együttműködési Program 2007-2013 által finanszírozott, Nagykároly és Fehérgyarmat közös egészségügyi fejlesztése című, HURO/1101/032/2.4.1 azonosítószámú program középpontjában a rehabilitációs eljárás áll. Magyar oldalon 2013 októbertől kezdve kéthetente rendezték meg 15 magyar és 15 román egészségügyi szakember részvételével a szakmai együttműködést biztosító eseménysorozatot, szakmai találkozókat, melynek utolsó, 12. alkalmát 2014. március 20–22. között rendezik a fehérgyarmati kórházban.

A tudástranszfert biztosító találkozók alkalmával a román szakemberek megismerték a magyar egészségügyi ellátórendszert, megtekintették a fehérgyarmati kórház osztályait,

amelynek pozitívumait szeretnék majd bevezetni a nagykárolyi kórházban is.

A központ célja a régióra is jellemző népbetegségekben szenvedők (szív- és agyi, valamint egyéb keringési, mozgásszervi betegek, balesetet szenvedettek) korai rehabilitációjával az adott betegek életminőségét, hosszú távú kompenzált állapotát elérni, munkaerőpiaci helyzetét javítani. A kórház hangsúlyt helyez a rehabilitáció utáni életvitelre is. A bent fekvő betegek elbocsátásuk előtt részletes felvilágosítást, életmódtanácsokat kapnak. Az otthoni életvitel kialakításában ergoterápiás nővér és foglalkoztató segít, míg a lelki traumák feldolgozásában pszichológus nyújt támogatást.

A pályázat célja volt az is, hogy a fehérgyarmati szakemberek betanítsák a nagykárolyi kórház dolgozóit, hiszen a magyarországi, Szabolcs-Szatmár-Bereg megyei városban immár három évtizedes múltra tekint vissza az ilyen jellegű gyógykezelés.

A gyakorlati munka során megtapasztalhatták a nagykárolyi kórház dolgozói a fehérgyarmati kórházban alkalmazott kezelések jótékony hatását, a betegek panaszainak csökkenését. Az egyes kezelések kapcsán a részt vevő felek tapasztalatokat cseréltek, s beépítették a kezeléseikbe a másik ország szakembereitől elsajátított módszereket, technikákat. Így a legjobb gyakorlat, a „Best practice” átadása kölcsönösen megvalósult.

A projekt sikeres megvalósítása révén javult a rehabilitációs ellátás szintje, és erős kapcsolati tőke alakul ki a két ország szakembereinek együttműködése által, mérséklődnek a betegellátási szintkülönbségek, valamint erősödnek az intézmények és az egészségügyi rendszer.

Európai Unió  
Európai Regionális Fejlesztési Alap

A „Nagykároly és Fehérgyarmat közös egészségügyi fejlesztése” c. projekt a Magyarország-Románia Határon Átnyúló Együttműködési Program 2007-2013 keretében valósult meg ([www.huro-cbc.eu](http://www.huro-cbc.eu)), az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap, valamint Magyarország és Románia társfinanszírozásával. A program célja közelebb hozni egymáshoz a határmenti térségben élő embereket, közösségeket és gazdasági szereplőket az együttműködésbe bevont térség közös fejlesztésének elősegítése érdekében, a határmenti térség alapvető erősségeit célul.

Jelen újságcikk tartalma nem feltétlenül tükrözi az Európai Unió hivatalos álláspontját.

OPTI MARKT OPTIKA  
06-30/278-1345 TESCO 06-30/229-0077  
www.opti-markt.hu

# A látás szabadsága!

• Fényre sötételő lencsék  
30% kedvezménnyel

• Keretek 2500 Ft-tól

• Vékonyított lencse  
6500 Ft-tól

• Ray-Ban POLICE OAKLEY PRADA  
VOGUE Polaroid AVANGLION  
D&G TAGHeuer GIORGIO ARMANI

napszemüvegek legújabb modelljei.

• Polarizált napszemüvegek 4990 Ft-tól

INGYENES LÁTÁSVIZSGÁLAT GARANCIÁVAL!\*

\*Szemüveggészítés esetén.

Mindennap nyitva.

Egészségpénztári kártyával is fizethet.